APXH 1HY SEAIAAY

EINANAAHITIKEX ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'" TAZEHX HMEPHXZIOY I'ENIKOY AYKEIOY
TPITH 7 IOYAIOY 2009
EEETAZOMENO MA®GHMA:
MAOGHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
IF'ENIKHZX ITAIAEIAX
XYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA 1o

A.

Na dei€ete OtL yioo dvU0 ocvumAnowuatird evdeysueva
A nour A’ evdg derypatirov xdeov, LoyvEL

P(A)=1-P(A)
Movdadeg 9

a. 'Eotw uio ocvvaptnon f ue medio opiouov to A. Ildte
Aépe 6TL M f mapovoLdlel Tomnd WEYLOTO OTO X €EA;

Movddeg 3
B. Av ty, ty, ..., t, elvoL oL TOQATNENOELS WLOLC UETAPBANTNG

X oe delyna ueyébove v, va opioete tn pwéon tuyg X
TOV TOQOTNONOEWMV.

Movadeg 3

No yopoaxtneioete TIC MTEOTAOCELS WOV OxOAovVOOUYV,
yodgovtag 010 1eTRddL6 oag TN AEEM Zwoté 1 AdBog
dimha oto yoduuo oV avILOTOLYEl 08 %A Be mEdTaO.

a. Av m ovvdptnon f €xeL 0to Xy 6010 €vaV TEAYUATL®RO
aoBud /4, dnhadnq av lim f(x)=/ tote Yo ndBe

X=X,
@uowxo apBud v ueyaAvtepo Tov 1 Ba  Loyvel
lim (f(x))" = v~

X=X,

Movddeg 2
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APXH 2HY SEAIAAS
B. Twa Ty ovvdptnon f(x) = e¥, xeR, 1oyveL f'(x) = e*

Movddeg 2

v. H diduecog evdég delyuatog mapatnefoemy eivar 1
TN Yo TV omota to moAU 50% twv mogaTtnonoemyv
elvar uredtepes amd avthHv kot to wOoAV 50% twv
TOQUTNONOEWY elval LeEYAAVTEQES OO TNV TIUWY AVTHV.

Movddeg 2
0. Av 1 ®aumUAN CUYVOTHTOV YLO €VO YOQOAKRTNOLOTLXRO

(VAL  %XaVOVIXNY 1 TEQIMOUV AHAVOVIXY WE TUTLKN
amoxrALon s xoL e¥pog R, tdte 1oyvel s~6R

Movddeg 2

e. O dewyuotndg ywoog R evédg mepdpatog TUYNG
Aéyvetal BEParo evdeyxduevo.

Movaddeg 2
OEMA 20
Alvetar n ovvdotnon f(x) = ax’-8, dmov a évac mpaynaTirde
aplbudce.
a. Av limf(x)=-7, va foebel n Tiun T0V O
x—1
Movaodeg 5
. ‘Eotw a=1
i. Noa poebel 1o 6pro lim fx)
x—>2 X—2

Movddeg 10

ii. No PfoeOel n eElocwon g epamTonévng TS YOO PLUNG
nopdotoong s f oto onuelo ue teTuNUEVN X = 2

Movddeg 10
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APXH 3H> SEAIAAZS

OEMA 3o

‘Eotw X4, X5, X3, X4 OL TLWEC wrac wetafAntie X evog deilynatog
weyéboveg v=72 pe avriotoryec (amSAvTeC) OUYVETNTES Vi, Vo,
V3, V4, OOV V4= 3vs. Alvetar emiong 6Tl Ta 16Ea Tov ®VrAL®roU
SLayQAUUOTOS CUYVOTHTOV TOV OVILOTOLXOUV OTLS TIWES X
nOL X, ECval avtiotolya 50° o 30°.

a. Na foeBovv oL ocvyvdtnteg v;, i=1,2,3,4
Movddeg 10

B. Na foefovv ta T6Ea oV aVILOTOLYOUV OTLS TLUES X3 KOl X4
Movddeg 8

v. Alvetor 6tL x; <=7, X, ==7, Xx3= 3, not x4 >3. Na deiybel o1
10 R+72x=52 %

6mov R, x, & elval aviiotolyo To £300C, N UEON TLUH ROl M
OLAUECOC THV TOQAUTNONOEWV.

Movddeg 7

OEMA 4o

4
Alvetor m  ovvdptnon f(x)=v3x+—2, xe(0,1), Jmov v
X

anépaloc aplbudc ue v >2
A. o. No mpoodioprotel to didotnua oto omoio n f elvar

yvnoimg avEovoa xnat 1o didotnuo oto omoio n f elval
yvnotwg gBivovoa.

Movddeg 8

B. Na uehetnOel n ovvdptnon f wg mpog ta arpdtata XKoL
va devxBel St f(x) = 3vZ yia ®d0e xe(0,1)

Movaddeg 5
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APXH 4H> SEAIAAS

B. ©®empovue tov Odewypoatird yweo Q = {1, 2, ..., v} ue
toomiBava anid evdeyxdueva naL 1o evOEYOUeEVS Tov, A yiLa
TO 0mO(0 LOYVEL

4
(P(A))

6mov P(A) eivar n mbavétmta tov A xnor N(A) to
nAf00c TmV oToLKElmY TOV A

Vv P(A) + =3v? xnar N(A)=v>-9v-8

a. No de(Eete 6tL P(A) = ;

Movddeg 7

B. Av emuwAéov B elvar €va evdeyduevo tov deLyuatinov

ydoov Q ue P(ANB) = é, va, vTohoyLOTEL N mBaviTNTO
tov evdeyouévov A'UB

Movddeg 5

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX

1. 210 7tetpddio vo yodyete uévo TO TQEOXOUTUQUTLXHA
(nuepounvia, egetaldouevo waonua). Na unv
avTiyedyete ta Béuata 0to teETEAdL0.

2. No yodWYeTe TO OVOUOTETWMVUVUOS OUS GTO TAVW UEQOS TWV
POTOOVTLYQAdPmY, auéomec UoAlg oag mopadobovv.
Kaptd dAAn onpueioon 0ev eXLTQETETAL VO YQAPETE.
Kotd tnv amoywonon cog voa moapadhoete wall ue to
TETPAOL0 ®nOL TA pwWTOAVTiYyoQ Q.

3. Noa amavtinoete 010 TeTRddL6 oag o€ 6ha ta Bépuata.

Noa un xonowomorn0el to wihueto€ @UALo Tov TeETEAd(OV.

4. No yodyete TIC ANAVTINOELS OOC WOVO ne uhe 1 pavoo
OTUVAG drapxeiag %ol novo aveEitTning nerldvne.
Mmopeite vo ¥ONOLUOTOLHOETE WOAVUPL nwdvo yia oyédia,
SLoYQAUUOTO ROl TIVARECS.
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